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OnrumaibHbIe 3a1a44 Ha rpagax

BapuanTt 6
3anaua 1. Haxoxnenue kpaTyaiiiiero mytu B rpade.
(X,.X,)=3. (X,.X,)=3,

(XI’X4):5’ (X4’X10):4’
(XI’XS)ZS’ (XS’X7):5’
(XZ’XG):4’ (XS’XS):6’
(Xz’X7):6’ (X6’X7):3’
(Xz’Xs):7’ (X6’X10):5’
(X3’X5):9’ (XG’XS):3’
(X3’X7):5’ (X7’X10):9’
(X3’X8):4’ (Xs’Xg):4’
(X4’X5):5’ (XS’XIO =3,
(X4’X8):6’ (Xe’X1o):6-

Pemenue.

Bocnonb3yemes anropurmom JleiikcTpsl. [locTosiHHBIE TOMETKH OyeM 0003HaUYaTh 3HAKOM «*»,
a OCTaJIbHBIE PACCMATPUBATh KAK BPEMEHHBIE.
*

1. HauanbHas BepmvHa X, 3HA4UT, MOMETKA l(Xl)z 0, I(X,)=...=1(X,))=co.

IIepBas urepanus.

2. Jlna coceqHUX BEpUIMH ¢ X, HalJIeM l(Xl.) = min(l(Xl. ),l(X1)+ c(Xl,Xl.)):

I(X,)=min(e, 0" +3)=3, 1(X,)=min(e, 0" +5)=5, 1(X,)=min(e, 0" +8)=8.

3. HaitneM MUHUMAaJIbHYIO TOMETKY U3 BCEX BPEMEHHBIX: min(3, 5, 8) =3, T.. BO3bMEM X, .
4. X, momyuaer momerky [(X,)=3".

5. T.k. He Bce BepLIMHBI Ipada UMEIOT MOCTOSIHHBIE TIOMETKH, TO IIOBTOPSIEM aIrOpUT™M Ui X, .
Bropas ureparus.

2. Jlns coceqHUX BeplMH ¢ X, Haiaem l(Xi) = min(l(X )LI(x )+ c(Xz,X ):

I(X,)=min(eo, 3" +4)=7, I(X,)=min(, 3 +6)=9, I(X,)=min(e, 3" +7)=1

3. HaiiieM MUHUMaJIbHYIO IOMETKY U3 BCEX BPEMEHHBIX: m1n(5, 8,7,9, 10) =15, T.e. BO3bMEM
X,.

4. X, momyuaer momerky [(X,)=5".
5. T.k. He Bce BepLIMHBI Ipada UMEIOT MOCTOSIHHBIE TIOMETKH, TO IIOBTOPSIEM aIrOpUT™M Ui X, .
Tpetbs urepanus.

2. Jlns coceqHUX BeplIMH ¢ X, Hailnem l(Xi) = min(l(Xi ),l(X4)+ c(X4, X, ):

I(X,)=min(8,5 +5)=8, I(X,)=min(10,5 +6)=10, /(X,)=min(w, 5 +3)=8,
1(X,,)=min(ee, 5" +4)=9.

3. HaitneM MUHUMAaJbHYIO TOMETKY U3 BCEX BPEMEHHBIX: min(8, 7,9,10, 8, 9) =7, T.e. BO3bMEM
X

4. X, moiry4aer OMeTKy [ (X 6) =7.
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5. T.x. He Bce BepIIUHBI rpada UMEIOT OCTOSHHBIE IOMETKH, TO IIOBTOPSIEM aIrOPUTM Uit X .
UYersepras urepauus.

2. Jlnig coceqHUX BepUIMH ¢ X, HalaeM Z(Xi) = min(l(Xl. ),l(X6)+ c(X6,Xi )):

1(X,)=min(9, 7" +3)=9, I(X,)=min(10, 7" +3)=10, I(X,,) =min(9, 7" +5)=9.

3. HaiiieM MUHUMAaJIbHYIO IOMETKY U3 BCEX BPEMEHHBIX: min(& 9,10, 8, 9) =8, Bo3bMeM X .
4. X, monydaer mometky (X )=8".

5. T.x. He Bce BepIIUHBI rpada UMEIOT NOCTOSHHBIE IOMETKH, TO IIOBTOPSIEM aITOPUTM Uit X .
[IsTas nrepauus.

2. Jlna coceqHUX BepUIMH ¢ X . HalaeM Z(Xi) = min(l(Xl. ),l(X5)+ c(XS,Xl. )):

1(X,)=min(e, 8" +9)=17, I(X,)=min(9, 8" +5)=9, /(X,) = min(10, 8" +6)=10.

3. HaitneM MUHUMAaJIbHYIO TOMETKY U3 BCEX BPEMEHHBIX: min(9, 10, 8, 9, 17) =&, T.e. BO3bMEM
X,.

4. X, momyuaer momerky [(X,)=8".
5. T.k. He Bce BepLIMHBI rpada UMEIOT MOCTOSIHHBIE TIOMETKH, TO IIOBTOPSEM aIrOpUTM Ui X, .
[llecTas ureparus.

2. Jlns coceqHUX BeplMH ¢ X, Hailaem l(Xi) = min(l(Xi ),l(X9)+ c(Xg, X, ):

1(X,)=min(10, 8" +4)=10, (X, )=min(9, 8" +6)=9.

3. HaitneM MUHUMAaJIbHYIO TOMETKY U3 BCEX BPEMEHHBIX: min(9, 10, 9, 17) =9, Bo3pMeM X .

4. X, momyuaer momerky [(X,)=9".

5. T.k. He Bce BepLIMHBI rpada UMEIOT MOCTOSIHHBIE TIOMETKH, TO IIOBTOPSIEM aIrOpUTM Ui X .
CenpMas urepanusi.

2. JIns coceqHUX BepLIMH ¢ X, Haiaem l(Xi) = min(l(Xi ),l(X7 )+ c(X7, X, ):
1(X,)=min(17,9"+5)=14, I(X,,)=min(9,9" +9)=9.

3. HaiineM MUHUMaJIbHYIO IOMETKY U3 BCEX BPEMEHHBIX: min(l 0,9, 14) =9, 1.e. BO3bMEM X .
4. X,, nonyuaer momerky [(X,,)=9".

5. T.k. He Bce BepUIMHBI rpada UMEIOT MOCTOSIHHBIE TIOMETKH, TO IIOBTOPSIEM aITOpUTM Ui X, .
Bocbmas ureparus.

2. Jlns coceqHUX BepluH ¢ X, Hailaem l(Xi)z min(l(Xi),l(X10)+ c(XlO, X, ))
1(X,)=min(10,9" +5)=10.

3. HaiineM MUHUMaJIbHYIO IOMETKY U3 BCEX BPEMEHHBIX: min(lO, 14) =10, T.e. BO3bMEM X .

4. X, moiry4aer OMeETKy [ (X 8) =10".

5. T.x. He Bce BepIIUHBI rpaa UMEIOT OCTOSHHBIE TOMETKH, TO IIOBTOPSIEM aITOPUTM Uit X .
[eBsitas urepanusi.

2. Jlnig coceqHUX BepUIMH ¢ X, HalIeM Z(Xi) = min(l(Xi),l(X8)+ c(Xg,Xi)):
I(X,)=min(14,10" +4)=14..

3. HaiileM MHHEMAaIbHYIO OMETKY U3 BceX BpeMeHHbX: min(14) =14, T.e. Bo3bMeM X 3-

4. X, moiry4aer OMeTKy [ (X 3) =14".

5. T.k. Bce BepiInHBI rpada UMEIOT MOCTOSIHHBIE TIOMETKH, TO KOHEI] aJIrOpUTMA.
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3agaya 2. OnpenennTs MAKCUMaNbHBIM IOTOK U3 Fy B P,.

RIBR]R]R[R[R]R]P
2 8 12]10]0 10
B |18 1411511
P, 13 19 18
PO [16]12 0
P, | 1418 13
B |15 15
P 14|16 16 14
P |12 0 12

Pemenue.

Bei6epem npou3BOIBHO OJUH U3 BO3MOXHBIX IyTel u3 P, B P,. Hanpumep, F, — P, .
Snement (0, 7) orMeuaeM 3HAKOM «—», a (7, 0) — 3HAKOM «+». [IPOIYCKHAS CIOCOGHOCTh 3TOTO
nytd X, = (0,7)=10.

RIR[R[R[R[R]E] P
P, 8 12]10] 0 10—
P | 18 141511
P, 13 19 18
P 0 [16]12 0
p | 1418 13
P | 15 15
P, 1416 16 14
P |12+ 0 12

Bbruntaem X, u3 siueek co 3HAKOM «—» U NMPUOABIILEM K SUEHKAM CO 3HAKOM «+».
Bri6upaem HoBblll yTh U3 Py B P,. Hanpumep, Fy — P, = P,.

Anementsi (0, 4), (4, 7) ormedaem 3HaKoM «—», a (4,0), (7, 4) — 3HAKOM «+». [IponyckHas
crocoGHOCTH 3T0r0 mytH X, = min{(0, 4),(4, 7)} = min{10, 13}=10.

rIR[R[R[RR]E]P
P, 8 12]10-] 0 0
B |18 1415 1
P, 13 19 18
B | 0 [16]12 0
P, |14+ |18 13-
P, | 15 15
P 14|16 16 14
P |22 0+ 12

Bbruntaem X, U3 siueek co 3HAKOM «—» U MIPUOABIISLEM K STUEHKaM CO 3HAKOM «+».

BeiOupaem HoBelii yTh M3 P, B P,. Hanpumep, B, - b > P, > P, - P,.
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Bnements (0,1), (1,2), (2,6), (6,7) ormeuaem 3Hakom «—», a (1,0), (2,1), (6,2), (7,6) —
3HaKOM «+». [IpormyckHas ciocoOHOCTh ATOTO MyTH
X, =min{(0,1),(1, 2).(2, 6),(6, 7)} = min{8, 14,18, 14} =8 .

RIR[R[IR[R[R][ER ][R
P, 8- 2[00 0
B | 18+ 14- 15[ 11
P, 13+ 19 18-

B| O [16] 12 0
P | 24| 18 3
P, | 15 15
P, 14+ [ 16 16 14-
P |22 10 12+

Bbruntaem X, U3 siueek co 3HAKOM «—» U MIPUOABIISAEM K sSTUEHKaM CO 3HAKOM «+».
Bei6upaem HoBeli myTh U3 F, B P,. Hanpumep, Py > P, - P, > P, > P,.
Anementst (0,3), (3,2), (2,6), (6,7) ormeuaem 3Hakom «—», a (3,0), (2,3), (6,2), (7,6) -

3HAKOM «+». [IpomyckHas CHocCOOHOCTh 3TOTO IMTyTH
X, =min{(0, 3),(3, 2),(2, 6),(6, 7)} = min{12, 12, 10, 6} = 6.

rRIR]R ][R [R][R]R]A
B 0 2-[0o0 0
B |26 6 | 15 |11
P 21 19+ 10~
P, |0+ [16] 12- 0
P, | 2418 3
B, |15 15
P 22+ 16 16 6
P |22 10 20+

Beruntaem X, U3 siueek co 3HaAKOM «—» M MPHOABIISIEM K STYEHKAM CO 3HAKOM «+».
Bei6upaem HoBbi yTh U3 F, B P,. Hanpumep, Fy, > P, - F, - P, > P,.
Anementst (0,3), (3,1), (1, 4), (4, 7) ormeuaem 3uakoMm «—», a (3,0), (1,3), (4,1), (7,4) -

3HAKOM «+». [IpomycKkHas ciocOOHOCTh 3TOTO MyTH
X, =min{(0,3),(3,1),(1, 4),(4, 7)} = min{6, 16,11, 3} = 3.

R R || B | R \K LB
P, 0 6|00 0
B |26 6 | 15+ | 11—

P, 21 25 4
P, |6+ 16~ 6 0
P, |24 | 18+ 3-
B |15 15
P, 28| 16 16 0
P |22 10+ 26
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Bbruntaem X U3 siueek co 3HAKOM «—» U MIPUOABIISEM K STUEHKaM CO 3HAKOM «+».

RIBR]R]R[R[R]R]P
2 0 3100 0
B |26 61838
P, 21 25 4
P |9 [13]6 0
P, | 2421 0
B |15 15
P 28| 16 16 0
P |22 13 26

B cronbue P, TonbKO HyaU. Berauras U3 31eMEHTOB IEPBOIi TaOIUIIBI AIEMEHTHI IIOCIIEAHEH,

MOJTy4aeM UTOTOBYIO TAOIHITY CO 3HAYCHUSIMHU (i , ] ), ONPEAEISAIOIMMU MAKCUMAJIBHO
BO3MOJKHBIU ITOTOK:

R|B| B || A KK B
100 10

oo
\O

-10 -13 -14

P,
p| -8 8 |-3] 3

P, -8 -6 14
p|-9]13] 6 0

P, |-10]-3 13
P | 0 0

P -14] 0 0 14
P,

MakcumanbHsiii motox paset v = (0, 1)+(0, 3)+(0, 4)+(0,7)=8+9+10+10=37.



